

Подведение итогов

Собрание партийной ячейки Продюсерского центра Игоря Коневицкого

декабрь 2007 года

В конце декабря 2007 года партийная ячейка Продюсерского центра подводила итоги работы по выборам в Государственную Думу.

— По итогам голосования наш район стал одним из лучших в Санкт-Петербурге. — Говорит Игорь Леонидович Коневицкий, руководитель Исполкома партии «Единая Россия» Курортного района, глава Продюсерского центра. — Конечно, такие результаты не могут быть достигнуты без поддержки людей, без активного участия жителей в предвыборной работе.

Наша партийная ячейка к началу декабря насчитывала уже 709 человек. И на собрании, которое проходило в Духовном центре, мы вручали партийные билеты. Многие из членов партии принимали активное участие в предвыборной работе. И мы считали своим долгом отметить тех, кто внес свой вклад в общее дело. Мы вручили благодарственные письма работникам предприятий нашего района, представителям общественных организаций. Это люди разного возраста, разных профессий, но всех их объединила общая цель — работа на благо страны, родного города, нашего района.

